

创建幸福社区 共建美好家园

国基社区 引导孩子理解感恩之情



本报讯 近日,国基社区党支部工作人员到辖区希雅图幼儿园开展“知恩于心,感恩于行”主题教育活动。

一首美妙的音乐手语表演《感恩的心》拉开了活动的序幕。社区工作人员运用谈话的方式,引导孩子们理解感恩之心,引发孩子们主动关注周围人对自己成长付出的一切,一张张童真的笑脸认真、专注地看着听着。接着,老师向大家展示了一枚制作好的胸花,并简单介绍制作方法。“老师,我喜欢红色,给我一个吧”“我也想要”……小朋友们你一言我一语,分抢胸花

制作材料,兴致勃勃地动起手来。在互帮互助中,一朵朵鲜艳的花朵展现在眼前。小朋友们戴上亲手制作的胸花,用喜欢的方式送给自己最想感谢的人。“老师辛苦了!”稚嫩的童声回荡在教室里。“我要把胸花带回家送给妈妈,感谢妈妈给了我生命。”“感谢奶奶每天送我上学。”“我要感谢爸爸,天天给我讲故事”……教室里,传来孩子们温馨的歌声和笑声。

此次活动不仅锻炼了孩子的动手能力,还让孩子们懂得了用实际行动表达对亲人、朋友的感情。
记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

新龙社区 手工活动丰富居民文化生活

本报讯 为更好地丰富社区居民文化生活,促进居民互动交流,近日,新龙社区特联合星光社工开展了“同相伴,齐动手”手工小组第一次活动。

社工们为居民预先准备好了零钱包材料。大家在社工的带领下一步一步学习,从钱包包边开始到布艺拼接,再到最后的缝合,社工耐心地指导现场每一位居民。居民们从一开始的小心翼翼到熟能生巧,大家一边互相讨论、一边

互相帮助。短短两个小时,参加的居民们纷纷制作出一只只小钱包,大家表示很有成就感,此次活动增进了邻里感情,希望以后多举办此类活动。

此次活动不仅为居民创造了交流沟通的机会,提高了邻里互帮互助的意识,通过手工技术的交流,锻炼了大家的手眼协调能力,也丰富了社区居民文化生活。
记者 鲁慧 通讯员 高冰

新田社区 重温红色故事 感受红色精神

本报讯 为了培养幼儿爱党爱国情怀,根据幼儿的年龄特点,近日,新田社区联合鹿港幼儿园开展了“童心向党 快乐成长”系列活动。

首先,志愿者向孩子们讲解了建党节的由来及相关知识,并通过图片向幼儿介绍党旗、党徽图案所代表的意义。接着又向孩子们讲述红色教育故事《小萝卜头》《小侦查员张嘎》的故事,社工讲得绘声绘色,孩子们听得津津有味。故事让幼儿感受到今天的幸福生活来之不易,明白了没有共产党就没有新中国。

此次活动带领孩子们重温经典红色故事,感受红色精神、传承红色基因。新田社区将继续开展红色文化教育“童心向党,快乐成长”系列



小组活动,不忘初心、砥砺前行。
记者 鲁慧 通讯员 李会敏 文/图

魏河社区 开展安全教育主题活动

本报讯 近年来,儿童安全问题引起了社会广泛关注,为了提高社区儿童安全防范意识,近日,国基路街道魏河社区携手篮贝贝幼儿园开展了“安全相伴,守护童年”教育主题活动。

活动开始之前,社区志愿者先以击鼓传花等小游戏让孩子逐一进行自我介绍,让孩子们在短时间内相互熟悉起来。活动正式开始后,社工通过播放防溺水、防拐骗、防欺凌、防侵害小动画等,以卡通形象吸引孩子认真观看,帮助大家学会辨识危险。接下来,工作人员通过情景模拟结合头脑风暴、角色扮演、引导式讨论的方式,让小朋友们学习各项安全技能。

本次培训帮助孩子们掌握了识别和应对危险情景的技巧。家长纷纷表示,情景再现的过程简单



易懂,让孩子学会保护自己,此次安全教育活动培训非常有意义。
记者 鲁慧 通讯员 高冰 文/图

宏康社区 “织”造美好生活

本报讯 近日,宏康社区新时代文明实践站织造社在绿城妈妈活动室开展了一场其乐融融的钩织活动。

活动开始,宏康社区社工带领大家制定了小组规范及小组目标,介绍了关于编织的基本知识,通过大家你一言我一语的沟通,了解了大家的需求。通过视频,专业老师把钩织的基本手法教给了大家。活动中,大家互相探讨,总结经验,互相分享,气氛热烈。

“这个花型很精致,适合做杯垫。”“老师暂停下,我们细细研究下规律。”“我觉得不难,有固定的规律,大家可以尝试下。”现场观望的社员也动起手来,有了信心。大家经过一个多小时的学习,有了初步的模样。活动结束了,社工带领大家进行了活动分享。

此次活动充分发挥了社区妇联组织职能作用,努力提高妇女整体素质,帮助居家妇女创造美好生活。
记者 鲁慧 通讯员 常乐

琥珀名城社区 积木训练“解放奶奶的双手”



本报讯 为丰富辖区居民的业余时间,给带孩子的老年人一些休息空间,同时让幼儿得到动手动脑锻炼,近日,琥珀名城社区发起了“解放奶奶的双手”幼儿动手动脑积木锻炼小组活动。

活动正式开始后,小朋友们在社区志愿者的帮助下学习图纸内容,开始组建自己心中的汽车、飞机、家园等一系列积木组件,陪伴孩子的爷爷奶奶们终于可以放

自己的双手,或是观看小朋友们堆积木,或是站在旁边聊天,又或者在健身器材上锻炼一下身体。这次小组活动深受小朋友们与家长的喜爱。

爷爷奶奶纷纷表示,本次活动既能培养孩子的动手能力,充分挖掘了孩子的创造力和团队合作能力,还能让家长有时间休息。

记者 鲁慧
通讯员 张政霞 文/图